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1) [bookmark: _Toc182671796]Dans un tableur, que se passe-t-il si le résultat d'une formule affiche #######
·  La formule n'a pas de sens du point de vue mathématique
·  Le format de nombre n'est pas compatible avec la donnée
·  La colonne est trop étroite pour afficher le résultat
·  La formule contient une erreur
·  Il n'y a pas assez de mémoire pour que le logiciel fasse le calcul
2) [bookmark: _Toc182671797]Dans un tableur, où le contenu de la cellule active apparaît-il également ?
·  Dans l'onglet de la feuille
·  Dans la barre de titre
·  Nulle part ailleurs
·  Dans la barre d'état
·  Dans la barre de formule
3) [bookmark: _Toc182671798]Comment peut-on se déplacer dans une feuille de calcul ?
·  En utilisant la touche ENTREE
·  En utilisant la touche de tabulation
·  En saisissant la référence de la cellule à atteindre dans la ZONE NOM
·  En utilisant les flèches de direction
·  En utilisant la touche espace
4) [bookmark: _Toc182671799]Comment appelle-t-on le "rectangle" dans une feuille de calcul ?
·  Une cellule
·  Un octet
·  Un tableau
·  Un nombre
·  Une case
5) [bookmark: _Toc182671800]A quoi sert le petit carré en bas à droite de la cellule ?
·  Activer la recopie incrémentée
·  Supprimer des cellules
·  Déplacer des cellules
·  Afficher la formule d'un cellule
·  Activer la copie des cellules


6) [bookmark: _Toc182671801]Comment appelle-t-on le fichier généré avec un tableur ?
·  Un classeur
·  Une feuille de calcul
·  Une grille
·  Un tableau
·  Une plage de cellules
7) [bookmark: _Toc182671802]Que peut contenir une cellule ?
·  Une date
·  Un nombre
·  Un texte
·  Un graphique
·  Une image
8) [bookmark: _Toc182671803]Lorsque je fusionne les cellules de la plage A1:B2, quelle est la référence des cellules fusionnées ?
·  A2
·  B2
·  A1
·  B1
9) [bookmark: _Toc182671804]Quand vous insérez une opération simple dans Excel quel est le signe que vous ne pouvez pas utiliser ?
·  *
·  +
·  }
·  [
·  -
10) [bookmark: _Toc182671805]Quelle est l'opération qui ne fonctionnera pas ?
·  =A3+A4+A5+A6+A7
·  =SOMME(A3+A4+A5+A6+A7)
·  =(A3:A7)
·  =(A3)+(A4)+(A5)+(A6)+(A7)
·  =SOMME(A3:A7)
11) [bookmark: _Toc182671806]Est-il possible d'écrire deux lignes de texte dans la même cellule ?
·  NON
·  OUI


12) [bookmark: _Toc182671807]Dans un tableur, combien de cellules désigne la référence A1:A3;D3 ?
·  6
·  4
·  3
·  12
13) [bookmark: _Toc182671808]Pour calculer la somme des cellules allant de B2 à B7, quelle formule peut-on placer en B8 ?
·  =SOMME(B2&B7)
·  =(B2++B7->B8)
·  =SOMME(B2:B7)
·  B8=SOMME(B2:B7)
·  =SOMME(B2;B7;B8)
14) [bookmark: _Toc182671809]Dans un tableur, quelles sont les formules correctes pour automatiser la somme des cellules A1, A2, A3 et A4 ?
·  =SOMME(A1-A4)
·  =SOMME(A1:A2;A3:A4)
·  =SOMME(A1,A4)
·  =SOMME(A1:A4)
·  =A1+A2+A3+A4
15) [bookmark: _Toc182671810]Dans un tableur, si on copie la formule « =2*B4 » de A4 en A5, quelle formule obtient-on en A5 ?
·  =2*AB5
·  =2*A5
·  =2*B5
·  =3*B5
·  =2*B4
16) [bookmark: _Toc182671811]Quelle formule ne donnera pas le bon résultat ?
·  =SOMME(B3+D3+C3)
·  =SOMME(B3:C3:D3)
·  =SOMME(B3:D3)
·  =SOMME(B3;D3;C3)

17) [bookmark: _Toc182671812]Cherchez l'intru
·  =A1#A2
·  =SOMME(A1:A2)
·  =A1&A2
·  =(A1)+(A2)
·  =A1+A2


18) [bookmark: _Toc182671813]L'utilisateur encode =3*4 dans la cellule A1. Quelle sera la valeur stockée A1
·  3*4
·  15
·  3
·  12
19) [bookmark: _Toc182671814]Cochez toutes les réponses qui donneront un résultat de zéro. A1=1 A2=2 A3=3
·  =(A1+A2)-A3
·  =A3-A2-A1
·  =A1-A3+A2
·  =A1+A2-A3
20) [bookmark: _Toc182671815]Que représente cette augmentation en pourcentage ? 
Votre loyer vient d'augmenter.
Il est passé de 589 € à 607,46 €, soit une augmentation d'un peu moins de 20 €.
Quelle opération est nécessaire pour trouver l'augmentation dans Excel.
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, ligne, Police

Description générée automatiquement] 
·  =(B9-A9)/A9
·  =B9*A9
·  =A9*B9
·  =(A9-B9)/A9
21) [bookmark: _Toc182671816]Quel est le pourcentage d'augmentation ? 
Le prix actuel d'un article est de 89,95 euros et le prix de l'année précédente 72,20 euros. Quel est le pourcentage d'augmentation ?
[image: ]
·  25%
·  24,58%
·  30,21%
·  22,58%


22) [bookmark: _Toc182671817]La production d'une entreprise est passée de 1 345 pièces par jour à 870.
Quelle est la baisse en pourcentage de la production de cette entreprise ?
·  -35,32%
·  -34,23%
·  -37,45%
·  -31,52%
23) [bookmark: _Toc182671818]Si un commerçant vends un article 20€ qu'il a acheté 15€, quelle est sa marge en %
·  13,33%
·  43,33%
·  33,33%
·  23,33%
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